

Gyógyír kánikula ellen

avagy az Oktatásért Közalapítvány által támogatott Nyári Disputa Tábor eseményei

„A szó a gondolat ércpénze. Vannak fecsegők, akik garasokban fizetnek ki minket. Mások ellenben csakis aranyakat adnak.”

Renard

Köröspart... A hőség még itt is szinte elviselhetetlen... Na és a szúnyogok fáradhatatlan támadásai... Mít lehet ilyenkor tenni? Az ember megmártózik az enyhét adó vízben, keres egy hűvös helyet és álomba szenderül. Nem így az Edit Vendégházban táborigazgató gyerekek és felkészítő tanáraik: Jani Erzsébet, Molnárné Tóth Katalin, Sándor Márta, Timárné Hunya Tünde és Zakar Erika.

Július 19-23-a hetének minden délelőttjén lázas készülődés folyt a pénteki vitákra. A táborozók elszántságát még az ember-telen meleg sem tépázta. Pedig a tételmondat, amiről vitáztak, nem egyszerű: *A helyesírást mindenkinek tudnia kell.* A közéletben mostanában gyakran vitatéma a helyesírás fontossága, ami a gyerekek érdeklődését is felkeltette. Érveket és ellenérveket gyűjtöttek a helyesírás szabályainak fontosságáról.

A tábor résztvevői, 4-5-6. osztályos tanulók, teljesen kezdők, vagy csak rövid ideje disputáznak. Egy bemutató vita, Kutas Ferenc tanár úr rendhagyó magyarórája az írás keletkezéséről, Szarka Péter nyelvész, főiskolai docens előadása a chatezők, smsezők nyelvéről, csoportos foglalkozások, kommunikációs játékok, nyelvművelő gyakorlatok és a már tapasztalt disputázók segítettek a gyerekek munkáját. Persze a táborozók „házi feladatot” is kaptak: mindennap nyelvi fejtörőket, játékos, helyesírást fejlesztő gyakorlatokat oldottak meg. Csodák csodájára a feladatok el is készültek! A legjobbak a tábor végén jutalomban részesültek.

A délutáni szabadidős programok lehetőséget nyújtottak a kapcsolódásra. Volt fürdőzés a Körösben és az uszodában, látogatás az Arborétumban, hajókázás és barkácsolás. A számháborúk és az éjszakai akadályverseny tették még felejthetlenebbé a gyerekeknek a hetet. Kiadásainkat a pályázaton elnyert összegből, 1 millió forintból álltuk, segítségével a tábor bentlakásos volt. Az ismerősök, iskolatársak így már barátokként, egy összetartó közösségként távozhattak az öt nap elmúltával.

A gyerekek értékelése szerint az egyik legizgalmasabb esemény, minden disputa tábor záró programja, a vita. Nagyon izgatottan és feszülten várták a viták kezdetét és a bírók értékelését.

A tapasztalt disputások sem voltak nyugodtak, ők a versengés során első alkalommal bírászkodhattak. Erre az eseményre ellátogatott Hajas Zsuzsa tanárnő a debreceni Disputa Régió vezetője is, aki elismerően nyilatkozott a gyerekek teljesítményéről. És valóban, az 1996 óta megrendezett nyári disputa táborok során a kezdők szinte játszva megtanulják a disputa szabályait, és lehetőségük van alaposan elmélyedni egy témában. A tábor sikeréhez az is hozzájárult, hogy együtt tudtuk tartani a gyerekeket, így a disputa tehetséggondozó program még hatékonyabb megvalósítására volt lehetőségünk.

A hét sikerességét bizonyítandó álljon itt néhány vélemény a gyerekek táborértékelő kérdőívének arra a kérdésére, hogy mi-
ben fejlődtek a tábor során: 'Az önbizalmam fejlődött', 'Jobban tudok érvelni.', 'Választékosabban beszélek. Sokkal-sokkal többet tanultam meg a helyesírás és az írás történetéről.', 'Jobban tudok fogalmazni.', 'Nem vágok bele más szavába.', 'Sokkal többet tudok a disputáról és megtanultam cáfolni.' Még egy utolsó meg-



látás az együtt töltött hétről: 'Nagyon jó volt a tábor, mert játszottunk és tanultunk egyszerrel!'. Igen, ez volt a felkészítők célja, és az is, hogy a jól sikerült nyári tábor után összetartsuk a gyerekeket, hogy szeptemberben a Fő Téri Általános Iskola disputa szak-
körében tovább folytassuk a közös munkát. A feladat adott: felkészülni az őszi pécsi disputa versenyre, ahol *A technika elbutít* tételmondatot vitathatják meg a csapatok.

A tábor mérlege tehát egy – a hőség ellenére is – lelkes és felkészült gyerekközpont, valamint elégedett felkészítő tanárok. Mindannyian várjuk a jövő nyarat, hogy enyhét adjon a hőségben a közös játék, munka összetartó ereje, a fejlődés és tanulás öröme; a sikerélmény, amiben mindannyiunknak része volt ezen a kánikulai héten.

Sándor Márta, táborvezető



SCHOOL OF BUSINESS ÜZLETI SZAKKÖZÉPISKOLA

5600 Békéscsaba, Szabó Dezső u. 54. • www.sob.hu • Tel.: (66) 443-282 • E-mail: nora@sob.hu

ÉRETTSÉGI UTÁNI TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉSEINK

- **Gazdasági informatikus** • **Informatikai rendszergazda** Elágazások: Informatikai hálózattelepítő és üzemeltető, WEB mester, Számítógéprendszer – karbantartó
 - **Újságíró I.** • **Vám és jövedéki ügyintéző** • **Külkereskedelmi üzletkötő**
 - **Pénzügyi – számviteli ügyintéző** • **Vállalkozási ügyintéző**
- **Idegennyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző** (I. évben heti 12 óra, a 2. évben heti 18 óra idegen nyelv oktatás)
- **Sportedző** Fitness – Wellness asszisztens, Sportedző (atlétika, kézilabda, kosárlabda, tenisz, labdarúgás, vívás), Személyi edző, Wellness tanácsadó
- **Sportszervező- menedzser** Nappali vagy esti képzésben, igazodva az edzésekhöz!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2010. augusztus 31-ig.

www.sob.hu • Tel: 66/443-282

